Školní metodik prevence
Na naší škole je školním metodikem prevence Mgr. Dagmar Mikešová
Konzultace a poradenství pro rodiče: po telefonické domluvě 
Konzultace a poradenství pro žáky: po ústní domluvě kdykoliv
Kontakt:
email: dagmar.mikesova@zsdyjakovice.cz
telefon: 515 550 663

Metodik prevence působí na škole jako poskytovatel  poradenských služeb spolu 
s výchovným poradcem, školním psychologem/školním speciálním pedagogem a jejich konzultačním týmem složeným z vybraných pedagogů školy.


Školní metodik prevence naší školy zajišťuje metodickou, koordinační a poradenskou činnost v problematice prevence rizikového chování, jako jsou např. šikana, užívání návykových 
a psychotropních látek, záškoláctví, agresivita, rizikové sexuální chování, rizika školního neúspěchu aj.
Zvyšuje všeobecnou informovanost mezi rodiči, učiteli a žáky tak, aby byla zajištěna maximální primární prevence těchto jevů.
Úzce spolupracuje se třídními učiteli a podporuje bezpečné a zdravé klima ve třídě a ve škole. Vyhodnocuje varovné signály spojené s možností výskytu rizikového chování a poskytuje poradenskou činnost.
Podílí se na tvorbě a naplňování Minimálního preventivního programu školy. Organizuje přednášky a besedy spojené s uvedenou problematikou.

Spolupracujeme se složkami pomáhajících profesí: Policie ČR, Městská policie, Zdravotní záchranná služba, Hasičský záchranný sbor, PPP (okresní metodik prevence), OSPOD, Práh nezisková organizace pro jižní Moravu (Znojemsko), SVP Labyrint Znojmo, SVP Šance Moravský Krumlov a další složky a společnosti, které školám a žákům nabízejí akreditované preventivní programy MŠMT.
Odkaz na společnosti, které pomáhají lidem a dětem osvobodit se od závislosti anebo od tíživé situace, která jim zabraňuje žít plnohodnotný život. Poskytují služby v oblastech prevence a léčby návykového chování, programů pro děti a mládež.
https://podaneruce.cz/
https://adra.cz/jak-pomahame/dobrovolnictvi/znojmo/

Práh Znojemsko
Adresa pobočky: Pontassievská 918/1, 669 02 Znojmo
znojemsko@prahjm.cz
tel.: 733 643 375
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